

# ЭНЕРГЕТИКИ СОЗДАДУТ «АВАРИЙНУЮ ЛИНИЮ «ВКЛЮЧАЕМ СВЕТ» - 2 стр.



№ 11 (1288)

Культура —

## Мир воплощённых фантазий



Память —

## Она освобождала город

Уроженка Куньинского района Антонина Гавриловна Шабанова в Великую Отечественную войну воевала в 150-й и 22-й стрелковых дивизиях. Сибиряки-добровольцы, гвардейцы немало сделали для разгрома врага под Великими Луками!

- Когда город освободили, - вспоминает Антонина Гавриловна, - он был весь разбитый. Одна только будка трансформаторная стояла. Наша часть зашла туда, а там только двое раненых.

- Как для вас началась война?

- Нас, 20 девочонок из Великих Лук привезли в Бор Лазаеву, потом под Локней присягу приняли. Я и в пекарне работала, и в медсанбате. Вообще, ощущение войны осталось как чего-то не просто страшного и тяжёлого, но противоестественного человеческой природе. Война на всё накладывала отпечаток горя, утраты.

- В армии были до конца войны?

- Нас демобилизовали в начале июля. А потом дивизию хотели отправить на войну с Японией, так что две недели находились в запасных. И только когда командование решило нас на Японию не посыпать,



демобилизация вступила в силу.

- Антонина Гавриловна, какие впечатления от нынешнего празднования Дня освобождения?

- Красиво, тепло, с душой. Особенно понравился концерт в драмтеатре. Мы сидели рядом с руководителем общественной приемной «ЕДИНОЙ РОССИИ» Лицией Григорьевной Голубевой, делились впечатлениями и очень приятно, что нынешняя молодёжь продолжает помнить о Великой Отечественной, о её героях.

А. КАНАВЦЫКОВ  
Фото Татьяны ЛАПКО

Замечательная выставка под названием «Мастерская» открылась 18 января в Доме культуры Ленинского комсомола. Очевидно, представление уникальных театральных костюмов, которые по сути своей - каждое - произведение искусства, картин, рисунков, декоративно оформленных сосудов, автор которых художница Светлана Веселова - это очередная порция радости не только для представителей элиты города.

Семинар —

## За честный и здоровый спорт

20 февраля в конференц-зале, на базе академии физической культуры и спорта по инициативе областного комитета по физической культуре и спорту, его председателя А. Б. Петрова состоялся семинар работников сферы физической культуры города и области, на котором присутствовали представители практически всех районов Псковской области, руководители всех основных подразделений данного направления: ректор АФК Р. М. Городничев, директор ГОУ ДОД «ДЮЦСП», А. Б. Сидоров, его заместитель Н. В. Миронова, главный методист по «ДЮЦСП» С. С. Ершов, методист УО г. Великие Луки А. В. Гавриленко, комитет по физической культуре и спорту г. Великие Луки представлял Н. А. Соловьёв.

Наряду с друзьями и близкими художники экспозицию оценивали любители декоративно-прикладного искусства, представители творческой интеллигенции.

(Окончание на 2-й стр.)



Представитель «РУСАДО»  
А. С. Славутин

Более ста сотрудников сферы физической культуры прослушали лекции: преподаватели вуза, учителя физической культуры, тренеры

Вниманию участников и инвалидов Великой Отечественной войны, вдов участников Великой Отечественной войны, жителей блокадного Ленинграда, имеющих инвалидность!

Уважаемые великолучане! Напоминаем вам, что, если у вас есть основания быть признанными нуждающимися в улучшении жилищных условий и получении сертификата на приобретение жилья согласно ФЗ «О ветеранах», просим Вас в срок до 1 февраля 2011 года обратиться с заявлением в Администрацию города Великие Луки (пр-т Ленина, 24, каб. 2).

Необходимую вам консультацию вы сможете получить:

- в комитете по жилищным вопросам Администрации г. Великие Луки (ул. Пушкина, 2/4, тел.: 3-07-94);
- в Территориальном управлении г. Великие Луки Главного государственного управления социальной защиты населения Псковской области (пр-т Гагарина, 6а, тел.: 3-81-09, 3-63-81; ул. Пионерская, 9; тел.: 3-64-15, 3-03-88).

спортивных школ Псковской области и Великих Лук.

Вступительное слово было предоставлено ректору академии физической культуры. В котором он подчеркнул, что не для кого уже не секрет - спорт высших достижений в настоящее время представляет из себя не только соревнования между спортсменами различных государств, но и соревнования мировой фармакологической отрасли.

(Окончание на 3-й стр.)



## Энергетика

# Создадут линию «Включаем свет»

Генеральный директор МРСК Северо-Запада Александр Кухмай провел консультации со специалистами в свете поручений, данных министром энергетики в ходе прошедшего 17 января вечером селекторного совещания по готовности к работе в условиях ухудшения погодных условий.

Один из ключевых вопросов совещания - повышение уровня информирования потребителей в случае аварийных отключений, вызванных сложными технологическими нарушениями в сетевом комплексе, а также в связи с неблагоприятными погодными условиями, которые могут привести к нерегламентным отключениям электроснабжения.

- В каждом филиале МРСК Северо-Запада достаточно информационных источников для своевременного оповещения потребителей в случае аварийных отключений, для налаживания обратной связи. Это и телефоны в Центрах обслуживания клиентов (ЦОК), которые напрямую работают с потребителями, и контакты с диспетчерами сетевых предприятий, полная

информация об отключениях, в т.ч. плановых, которая размещена на наших корпоративных сайтах в разделе «Клиентам». Кроме того, на каждой трансформаторной подстанции (ТП или КТП), помимо диспетчерских наименований, указан номер телефона, по которому потребители могут обратиться в случае нарушения электроснабжения и оперативно получить ответ о предполагаемых сроках восстановления работы сети по нормальной схеме, - сказал Александр Кухмай, открывая совещание.

- Мы были и остаемся открытой компанией, - подчеркнул глава МРСК Северо-Запада. - Вместе с тем, учитывая опыт нынешней зимы, ситуацию в московском регионе, где в преддверии праздничных дней



Заседание регионального штаба с участием заместителей губернатора Псковской области А. Котова и Г. Безлобенко в филиале МРСК Северо-Запада «Псковэнерго». Январь 2011 г.

из-за аномальных природных явлений было нарушено электроснабжение, информация о том, когда свет и тепло появятся в домах людей была так же важна, как и оперативность в вос-

становлении работы оборудования.

- Наша задача, учитывая поручения министра энергетики, главы Холдинга МРСК, опыт наших коллег - организовать информирование по-

потребителей по любым вопросам и особенно в случаях аварийных отключений на более современном уровне, используя все существующие

ции и оснащения копл-центра и открытия единой «горячей линии», которая будет работать в случаях массовых нерегламентных отключений. Предварительно ее решили назвать - «Аварийная линия «Включаем свет».

Вся информация о работе «горячей линии» будет представлена на сайтах головной компании и филиалов. Предполагается выделить единый многоканальный бесплатный для звонящих номер телефона, куда круглосуточно смогут обращаться потребители любого региона ответственности МРСК Северо-Запада и получать квалифицированные ответы специалистов по сетям в зоне ответственности компании.

Александр Кухмай поручил также проработать дополнительные возможности совместного с органами власти на местах, региональными штабами, МЧС информирования населения в случаях нештатных ситуаций, связанных с нарушением электроснабжения.

**Ольга КУЛЕШ,**

начальник отдела по работе с органами власти, общественными организациями и СМИ филиала ОАО «МРСК Северо-Запада» «Псковэнерго»

## Новости Псковской области

### Вопросы реализации местной продукции розничными торговыми предприятиями обсудили в Администрации Псковской области

20 января под руководством заместителя губернатора Псковской области Геннадия Безлобенко состоялось очередное совещание по вопросам реализации местной продукции предприятиями розничной торговли области.

На заседании присутствовали начальник Главного государственного управления сельского хозяйства, ветеринарии и государственного технического надзора Псковской области Николай Романов, председатель Государственно-го комитета Псковской области по экономическому развитию, промышленности и торговле Дмитрий Равикович, представители торговых сетей, производители сельскохозяйственной продукции и перерабатывающих предприятий, действующих на территории Псковской области.

Участниками совещания обсуждались методы взаимодействия торговых сетей, местных производителей и переработчиков сельскохозяйственной продукции. Николай Романов отметил, что руководство региона готово оказать необходимую организационную поддержку участникам процесса, подчеркнув, что конечная цель заявленной работы - развитие экономики региона и, в частности, обеспечение присутствия

местной продукции в ассортименте торговых сетей не менее чем на 40% от общего объема. Для осуществления указанных целей необходимо создать взаимовыгодные условия сотрудничества.

Руководители предприятий перерабатывающей промышленности, сельскохозяйственных предприятий и торговых сетей обменивались мнениями по данному вопросу. Геннадий Безлобенко, в свою очередь, призвал участников совещания активнее использовать возможности акции «Социальный товар». По итогам обсуждения вопросов реализации местной продукции представителям сельскохозяйственных предприятий было рекомендовано разработать меры по увеличению производства и повышению качества продукции, руководителям перерабатывающей промышленности - уделять особое внимание модернизации производства и мерам по предотвращению задолженности перед сельхозтоваропроизводителями за сданную продукцию.

### Общественную экспертизу законопроектов планируют проводить в Псковской области

Проект закона Псковской области «Об общественной экспертизе проектов законов области» готовится к принятию в областном Собрании депутатов, проходят рабочие совещания, консультации юристов и экспертов. Возглавляет работу комитет по законодательству и экономической политике под руководством заместителя председателя комитета Владимира Яникоева.

На рабочем совещании, состоявшемся 19 января в областном Собрании, с участием специалистов Собрания и Администрации области, было отмечено, что законопроект должен содержать ясные определения понятий «общественной экспертизы» и, возможно, «общественного обсуждения», чтобы понимать их юридическую разницу. Должен содержать законопроект нормы о том, кто является но-

сителем права общественной экспертизы, каков механизм ее реализации и что является ее результатом.

На сегодняшний день законотворцам понятно, что работа, связанная с темой участия общественности в законотворческом процессе, требует кропотливости, ясности формулировок и удобства дальнейшей правоприменительной практики.

[www.pskov.ru](http://www.pskov.ru)

## Культура

# Мир воплощённых фантазий

(Окончание.  
Начало на 1-й стр.)

Открывал мероприятие директор ДК ЛК Б. Н. Можайкин. Борис Николаевич высказал своё удовлетворение, что столь

другие. Танцы и песни стали прекрасным дополнением развернувшейся выставке, где светло и празднично царила поэзия рукотворного творчества коренной великолучанки.



В числе поздравляющих член Союза писателей России Л. А. Скакова, чьи книги иллюстрировала Светлана

училище им. Штиглица, работа в Доме моделей «Креативщик» в Киеве, где Светлана трудилась по направлению училища, и многое, что успела преодолеть талантливая великолучанка, осталось во временах милых лет. Свой изысканно сказочный отпечаток на творчество Светланы Веселовой сделал драматический театр родного города,

где она реализовывала свои способности, и с которым до сих пор поддерживаются дружеские и деловые связи. Иллюстратор книг и художник-дизайнер Светлана Веселова знает, чего хочет от жизни. Эта дорога привела её и в ДК ЛК. Здесь Светлана, как и все добродорядочные великолучане, на своём рабочем месте трудится на благо города. Создать красоту вокруг не так уже и просто. В ДК ЛК Светлана Веселова - главный художник.

И были во время открытия выставки добрые слова, и аплодисменты, и цветы. Примадонна воплощённых фантазий, женщина, рождающая красоту, принимала всё с благодарностью. Продолжился вечер общением в неформальной обстановке.

Великолучане и гости города, которые придут посмотреть представленные работы будут



Участники студии «Терминал» в костюмах дизайнерского решения Светланы Веселовой

В своё время Светлана Веселова закончила школу № 5. Позади и учёба в Санкт-Петербургском высшем художественно-промышленном

Гордость нашего города, Дом культуры Ленинского комсомола - это прекрасное место работы для творческого человека. А поле деятель-

довольны. Огонёк открывшийся выставки зовёт заглянуть туда. ДК ЛК приглашает!

**Татьяна ЛАПКО**  
Фото автора

Семинар —

# За честный и здоровый спорт

(Окончание.  
Начало на 1-й стр.)

В связи с приближением грядущей сочинской Олимпиады данному вопросу, на настоящий момент, уделяется огромное внимание Всероссийского Олимпийского комитета.

Абсолютно на всех уровнях подготовки спортсменов просвещение по изучению влияния допингов, анаболических стероидов, других фармакологических препаратов государство взяло под свой контроль.

С 2000 года создано центральное, единственное лицензионное управление по антидопинговому контролю спортсменов - «РУСАДО». Именно его сотрудник по внедрению образовательных программ прочёл лекцию на выше указанную тему и рассказал о правилах, схемах проведения контроля, его базовом законодательстве, подчеркнув, что в последнее время антидопинговый контроль будет активно включаться в действие на уровне юношеского спорта.

Изложенная тема выступления вызвала живой отклик в зале, были заданы вопросы.

В частности, о стоимости подобной процедуры и о том, кто её финансирует. На что был получен ответ, что её однократное лабораторное исследование составляет от 8-ми до 11-ти тысяч рублей. Оплачиваются же подобное

ной Академии физической культуры и спорта. Свой доклад представила для слушателей семинара проректор по научной работе Е. Ю. Андрианова, который так же вызвал неподдельный интерес и гордость за работу нашей академии.

Оплатили же подобные сертификаты государственного комитета по физической культуре и спорту, ФГУ ВПО «Великолукская государственная академия» за подпись председателя спортивного комитета области А. Б. Петрова и заведующей



Ректор ВЛГАФК Р. М. Городничев

исследование центры подготовки спортсменов.

Не в стороне от центральной темы находятся в настоящее время изыскания и работников Великолукской государствен-

участники семинара были не только ознакомлены с основными вопросами антидопингового контроля, но так же на основании прослушанных лекций полу-

чившие подготовки, центром повышения квалификации ВЛГАФК И. А. Филиной.

С. Н. ПАРАМОНОВА

Пенсионный фонд сообщает —

В клиентской службе управления ПФР в г. Пскове и Псковском районе организована выставка, посвященная 20-летию Пенсионного фонда РФ.

## Открыта выставка



составляют уникальные документы из архивных пенсионных дел, связанные с назначением пенсии. Здесь можно увидеть пенсионные дела военной поры, лицевые счета получателя пособия на семью погибшего военнослужащего в 1945-1946 годах, книжки пенсионеров, пенсионные удостоверения разных периодов. Также

на экспозиции представлены документы, встречающиеся в пенсионных делах. Из них особый интерес представляют расчетные книжки по найму домработницы и шофера 1967 г.

Планируется, что экспозиция будет постоянно пополняться новыми экспонатами, которые смогут увидеть псковичи. Бережное отношение к памяти о людях, хранящаяся в пенсионных делах,

- это негласный закон Отделения, благодаря которому еще большее количество жителей области сможет прикоснуться к истории нашего края через пенсионные документы.

Экспозиция включает в себя историю создания и развития Пенсионного фонда и отделения ПФР по Псковской области. Посетители клиентской службы смогут ознакомиться с документами о создании ПФР и отделения, с фотографиями коллектива отделения, стоявшего у истоков создания и становления системы ПФР.

На выставке отражены основные вехи работы отделения, связанные со сбором страховых взносов, с созданием системы персонифицированного учета, с реализацией пенсионной реформы в регионе.

Большую часть экспозиции



ности объекта недвижимости по телефону, поэтому оценщики компании изучают аналогичную недвижимость вашего района проживания, анализируют спрос и предложение, цены реальных продаж и

цены, указанные в печатных каталогах.

Такой маркетинг позволяет объективно оценить стоимость объекта недвижимости.

Заключая эксклюзивный договор с компанией

«НЕБОСКРЕБ», Вы получаете хорошую возможность выгодно продать свою собственность и что важно - в кратчайшие сроки. А хорошо известно, что время - это деньги и вполне резонно его экономить, поручив все хлопоты, связанные с поиском покупателя, компании «НЕБОСКРЕБ».

Итак, эффективность, выгода, целесообразность и признание клиентами эксклюзивного обслуживания, подтверждена практикой работы различных компаний недвижимости в крупных городах России, где около 90 процентов сделок совершаются по эксклюзивным договорам. И это является самым красноречивым аргументом в пользу эксклюзивного обслуживания при продаже недвижимости!

С. МИХАЙЛОВ,  
Фото автора

Недвижимость —

# Небоскреб

Ключевым преимуществом при продаже квартиры, дома, другой недвижимости с помощью риэлторской компании является заключение эксклюзивного договора на реализацию вашего жилья.

АГЕНТСТВО НЕДВИЖИМОСТИ **НЕБОСКРЕБ**

купка / продажа / все виды обмена

квартиры / комнаты / частные дома

срочный выкуп

кредит / ипотека / субсидия

оформление документов любой сложности

тел.: 7-36-60

Компания «НЕБОСКРЕБ» предлагает уникальный продукт на рынке, позволяющий сберечь ваше время и выгодно продать квартиру, получив полный комплекс необходимых услуг.

Эксклюзивный договор - это эксклюзивность прав, которые делегирует собственник агентству недвижимости, а также эксклюзивность обслуживания, предоставляемого клиенту риэлтором.

Такая форма договора позволяет защитить продавца жилья от криминала и не профессионализма. В этом случае Вы не

рискуете стать жертвами мошенников, людей, которые стремятся преступным путем завладеть вашим имуществом, потому что Вы сдаете документы на хранение компании, которая несет ответственность за вашу безопасность.

Оформив отношения эксклюзивным договором, клиент нашего агентства получает всю необходимую информацию по юридическим, маркетинговым и налоговым вопросам. Наработанные технологии, опыт и высокая профессиональная подготовка сотрудников «НЕБОСКРЕБА» га-



## Спорт

## Результатами довольны

В период новогодних каникул футболисты ДЮСШ № 2 «Экспресс» приняли участие в соревнованиях по мини-футболу. Так, команда «Экспресс», состоящая из игроков 2001 года рождения, под руководством тренеров Романа Викторовича Петрова и Андрея Анатольевича Архипова выезжала в г. Нелидово, где заняла в упорной борьбе с тверскими командами первое место. Лучшим бомбардиром турнира был признан игрок великолукского «Экспресса» Василий Лунев.

Через неделю эта же команда поехала в г. Смоленск на международный турнир, в котором приняли участие команды городов Витебска, Воркуты и Смоленской области. Наши ребята достойно выступили и там. Обыграв всех в подгруппе, а в полуфинале команду Воркуты со счетом 6:3, они в финале уступили хозяевам (2:4). Лучшим игроком команды признан Денис Ревидович.

Команда «Экспресс» (1997 г. р.) 25-27 декабря 2010 года выезжала в г. Берёза (республика Беларусь), где хоть и не вошла в призеры, но выглядела достойно, так как играть пришлось с командами на год старше. Руководит командой тренер Игорь Геннадьевич Егоров.

Команда «Экспресс» (1996 г. р.) тренера Сергея Анатольевича Грабаздина выезжала за эти праздничные дни три раза! До нового года она заняла первое место в г. Сморгонь Гродненской области (республика Беларусь), где принимали участие команды городов Новгорода, Гродно, Минска. Лучшим бомбардиром стал Виталий Беня с 18-ю забитыми голами.

## Здоровье

## Дезоморфин и последствия его потребления

**Дезоморфин – наркотическое средство, сходное по действию с морфином (наркотический анальгетик). В 10 раз активнее, в 15 раз токсичнее. Действие дезоморфина наступает быстрее, чем у морфина, но его продолжительность короче. Дезоморфин обладает большим наркогенным потенциалом, чем морфин. Минимальная летальная доза для человека оценивается в 200 мг. Наркотическая зависимость возникает после второго-третьего приема.**

Оборот дезоморфина запрещен на территории Российской Федерации Постановлением Правительства Российской Федерации от 30 июля 1998 г. № 681, что соответствует международным обязательствам нашей страны, так как дезоморфин включен в список наркотических средств, в соответствии с Единой Конвенцией ООН о наркотических средствах 1961 года.

В настоящее время дезоморфин получил широкое распространение среди наркозависимых лиц, главным образом из-за простоты его кустарного изготовления из кодеиносодержащих лекарственных средств из «Перечня лекарственных средств, отпускаемых без рецепта врача».

При потреблении дезоморфина едкие вещества попадают в кровяное русло организма. Подобными «грешуми-ми» смесями повреждаются стенки сосудов, околососудистая клетчатка. Кожа на месте инъекций покрывается чешуйками и ороговевает, напоминая шкурку рептилии.



Поэтому в среде наркоманов дезоморфин называют «кроcodilem».

Дезоморфин оказывает выраженное токсическое воздействие на организм – поражаются внутренние органы, сердечно-сосудистая система, головной мозг.

Дезоморфин ведет к энцефалопатии, необратимым изменениям структуры органов и тканей, развитию гнойно-септических заболеваний мягких тканей. От потребления дезоморфина у человека происходит разрушение иммунной системы. Возникает полиорганская недостаточность – нарушение деятельности всех жизненно важных органов.

Флегмоны, абсцессы, ган-

лифово, где лучшим вратарем соревнований был признан Евгений Жолобов, а лучшим нападающим – Артем Рокотов.

И, наконец, команда «Экспресса» (1998 г. р.) тренеров Егора Александровича Жукова и Александра Владимировича Миронова также приняла участие в первенстве России МРО «Северо-Запад» и заняла 4-е место из 12 команд, проиграв в полуфинале будущим чемпионам – команде Дорогорожья (0:2). Лучшим в команде «Экспресс-98» был признан Иван Иванов.

Юноши 1996 и 1998 годов рождения, занявшие 2-е и 4-е места, заработали второй взрослый разряд по мини-футболу, а также подтвердили реноме Псковского футбола. Учитывая, что приходилось играть в больших залах, а наши ребята тренируются в школьных залах, это – отличный результат.

Хочется поблагодарить тех, кто помогал командам для выездов на турниры. Это генеральный директор «СевЗапСтрой» В. А. Нестеров, агентство недвижимости «Небоскреб» в лице В. И. Пилькевича, «Департамент недвижимости» в лице Р. А. Курсакова, частный предприниматель А. С. Куница, а также Администрация города Великие Луки, которая полностью финансировала выезд команды «Экспресс-98» в г. Новгород.

**Вячеслав ИСАЕВ,**  
зав. отделением футбола

## ПРИГЛАШАЕМ НА РАБОТУ

### МП «Водоканал»

#### приглашает на работу:

- оператора хлораторной установки 4 разряда (возможно обучение);
  - маляра не ниже 4 разряда;
  - слесарей-ремонтников не ниже 4 разряда.
- Социальные гарантии, заработка платы своевременно.

Тел.: 3-43-09.

### ООО «Магна»

#### требуются на работу:

- мастер участка по ремонту нестандартного оборудования,  
начальник цеха по производству кабельно-проводниковой продукции.

Оплата по результатам собеседования.

Тел.: 9-07-60.

НДС) для потребителей котельной №6 пос. Суханово» читать в следующей редакции: «- 22,82 руб./куб. м (без НДС) для прочих потребителей котельной №6 пос. Суханово; №508 от 30.11.2010 г. «Об установлении тарифов МУП «Тепловые сети» города Великие Луки на холодную химически очищенную воду, используемую для подогрева на нужды горячего водоснабжения для потребителей на 2011 год» в газете «Великолукская правда Новости» №270 от 01.12.2010 г. строку «- 19,03 руб./куб. м (без НДС) для потребителей города Великие Луки;» читать в следующей редакции: «- 19,03 руб./куб. м (без НДС) для всех категорий потребителей города Великие Луки;» строку «- 22,82 руб./куб. м (без

НДС) для потребителей котельной №6 пос. Суханово» читать в следующей редакции: «- 22,82 руб./куб. м (без НДС) для прочих потребителей котельной №6 пос. Суханово; №508 от 30.11.2010 г. «Об установлении тарифов МУП «Тепловые сети» города Великие Луки на холодную химически очищенную воду, используемую для подогрева на нужды горячего водоснабжения для потребителей на 2011 год» в газете «Великолукская правда Новости» №270 от 01.12.2010 г. название приложения к нему читать в следующей редакции: «Приложение к постановлению Администрации города от 30.11.2010 г. №508».

Таким образом, государственная пошлина за постановку иностранного гражданина или лица без гражданства на учет по месту пребывания и государственная пошлина за продление срока временного пребывания иностранного гражданина или лица без гражданства **с 1 января 2011 г. не взимается.**

По всем вопросам обращаться в отдел УФМС России по Псковской области в г. Великие Луки по телефонам: 63-221, 63-224.

**М. А. НИКИТЕНКО,**  
инспектор отделения по делам миграции  
отдела УФМС России по Псковской области в  
г. Великие Луки лейтенант внутренней службы

## ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

комитета по экономическим и имущественным отношениям Администрации  
города Великие Луки

На основании распоряжения Администрации г. Великие Луки от 17.01.2011 г. №43-р нижеуказанные нежилые помещения, подлежащие приватизации посредством реализации преимущественного права арендатора (субъекта малого или среднего предпринимательства) на приобретение арендованного имущества

№ п/п	Наименование имущества, местонахождение	Цена продажи с учетом НДС, руб.
1	Нежилое помещение №1002, площадью 24,7 кв. м, расположенное в г. Великие Луки, ул. Заслонова, д. 33, на первом этаже пятиэтажного, кирпичного, многоквартирного дома	695 000 (Шестьсот девяносто пять тысяч рублей 00 копеек)
2	Нежилое помещение №1002, площадью 73,7 кв. м, расположенное в г. Великие Луки, ул. Рабочая, д. 3, на первом этаже пятиэтажного, кирпичного, многоквартирного дома	2 212 000 (Два миллиона двести двенадцать тысяч рублей 00 копеек)
3	Нежилое помещение №1001, площадью 113,4 кв. м, расположенное в г. Великие Луки, ул. Рабочая, д. 4, на первом этаже пятиэтажного, кирпичного, многоквартирного дома	3 404 000 (Три миллиона четыреста четыре тысячи) рублей 00 копеек

Договор купли-продажи арендованного имущества заключается в течение тридцати дней со дня получения проекта договора купли-продажи; с момента отказа от заключения договора купли-продажи;

по истечении тридцати дней со дня получения проекта договора купли-продажи, если договор не подписан субъектом малого или среднего предпринимательства в указанный срок;

с момента расторжения договора купли-продажи арендованного имущества в связи с существенным нарушением его условий субъектом малого или среднего предпринимательства.

Справки по телефону: 3-74-81.

## Главная газета города в сети Интернет

Live 60

Регулярно появляются анонсы нашей газеты также на сайте live60.ru.

Отдельную авторскую колонку журналист А. Канавщикова ведет на сайте pln-pskov.ru.

В дальнейшем сотрудничество с различными интернет-ресурсами наше издание планирует только расширять.

Псковская Лента Новостей



www.pln-pskov.ru

ВЛУКИ.RU

размещается обзор очередного

номера и все его страницы в электронном виде.

На сайте iluki.ru в специальном разделе публикуются некоторые

статьи и материалы, предлагаемые газетой.

iluki.ru

размещается обзор очередного

номера и все его страницы в электронном виде.

На сайте iluki.ru в специальном разделе публикуются некоторые

статьи и материалы, предлагаемые газетой.

iluki.ru

размещается обзор очередного

номера и все его страницы в электронном виде.

На сайте iluki.ru в специальном разделе публикуются некоторые

статьи и материалы, предлагаемые газетой.

iluki.ru

размещается обзор очередного

номера и все его страницы в электронном виде.

На сайте iluki.ru в специальном разделе публикуются некоторые

статьи и материалы, предлагаемые газетой.

iluki.ru

размещается обзор очередного

номера и все его страницы в электронном виде.

На сайте iluki.ru в специальном разделе публикуются некоторые

статьи и материалы, предлагаемые газетой.

iluki.ru

размещается обзор очередного

номера и все его страницы в электронном виде.

На сайте iluki.ru в специальном разделе публикуются некоторые

статьи и материалы, предлагаемые газетой.

iluki.ru

размещается обзор очередного

номера и все его страницы в электронном виде.

На сайте iluki.ru в специальном разделе публикуются некоторые

статьи и материалы, предлагаемые газетой.

iluki.ru

размещается обзор очередного

номера и все его страницы в электронном виде.

На сайте iluki.ru в специальном разделе публикуются некоторые

статьи и материалы, предлагаемые газетой.

iluki.ru

размещается обзор очередного

номера и все его страницы в электронном виде.

На сайте iluki.ru в специальном разделе публикуются некоторые

статьи и материалы, предлагаемые газетой.